

La finance au service de vos ambitions Die Bank für Ihre finanziellen Ziele

PRESSEMITTEILUNG

Olivier Marchal wird Vorsitzender des Aufsichtsrats von ODDO BHF SCA

Paris, 21. Dezember 2018

Olivier Marchal wird Vorsitzender des Aufsichtsrats der deutsch-französischen Gruppe ODDO BHF.

Als Senior Partner und Präsident des Pariser Büros von Bain & Company verfügt Olivier Marchal über eine sehr breite internationale Erfahrung, sowohl in Bezug auf die verschiedenen Nationalitäten seiner Kunden als auch in Bezug auf die Projekte, die von ihm geleitet wurden.

Neben seiner Tätigkeit als Präsident des Pariser Büros von Bain & Company arbeitet Olivier eng mit seinen Mandanten zusammen und steht ihnen als Strategieberater zur Seite.

Olivier wurde im März 2010 zum Mitglied des Aufsichtsrats von ODDO BHF SCA ernannt. Daraufhin trat er auch dem Aufsichtsrat der ODDO BHF AG in Deutschland und der ODDO BHF Asset Management GmbH bei. In dieser Zeit erwarb er sehr gute Kenntnisse über die Gruppe, ihre Aktivitäten und ihre wichtigsten Führungskräfte. Er bringt seine Expertise in die Gruppe ein, sowohl im Bereich der Strategieentwicklung als auch durch Managementerfahrung.

Jean-Pierre Pinatton, der seit 2003 Vorsitzender des Aufsichtsrats von ODDO BHF SCA war, bleibt Mitglied des Aufsichtsrats von ODDO BHF SCA sowie Mitglied und stellvertretender Vorsitzender des Aufsichtsrats der ODDO BHF AG. Er geht auch innerhalb der Gruppe weiterhin seiner Tätigkeit zur Erweiterung von Kundenkreisen nach.

Philippe Oddo, geschäftsführender Gesellschafter von ODDO BHF, betont: "Zunächst möchte ich Jean-Pierre Pinatton für sein Engagement in der wichtigen Rolle als Aufsichtsratsvorsitzender danken, die er in den letzten fünfzehn Jahren ausgeübt hat, einer Zeitspanne, in der wir als Gruppe in eine neue Dimension übergegangen und deutsch-französisch geworden sind. Wir freuen uns, dass Olivier Marchal mit seiner soliden internationalen Erfahrung und seinen sehr guten Kenntnissen über die Gruppe und unsere Kunden seine Nachfolge angetreten hat."

Kurzbiographie Olivier Marchal



La finance au service de vos ambitions Die Bank für Ihre finanziellen Ziele



Olivier Marchal schloss 1981 sein Studium an der ESSEC ab und absolvierte 1986 einen MBA an der Wharton School.

Seine Karriere begann er als Verwaltungs- und Finanzmanager 1981 bei COGEMA in Gabun. 1982 wechselte er zur First National Bank of Boston als Finanzanalyst, Mitglied des Kreditausschusses und daraufhin als Kreditberater.

Heute ist Olivier Marchal Senior Partner und Präsident des Pariser Büros von Bain & Company. Er trat Bain & Company 1986 als Berater im Londoner Büro bei und war 1990 als Manager an der Gründung des Brüsseler Büros beteiligt. Daraufhin wechselte er 1993 in das Pariser Büro, in dem er zum Partner und 1998 zum Direktor ernannt wurde. Von 2001 bis 2008 leitete er dieses Büro, bevor er von 2008 bis 2013 General Manager der Region Europa, Naher Osten und Afrika wurde.

Über ODDO BHF

ODDO BHF ist eine deutsch-französische Finanzgruppe, deren Geschichte über 160 Jahre zurückreicht. Die Gruppe ist aus einer französischen familiengeführten Bank und einer auf den Mittelstand ausgerichteten deutschen Privatbank entstanden. ODDO BHF beschäftigt 2300 Mitarbeiter (davon rund 1300 in Deutschland und 1000 in Frankreich und Tunesien), verwaltet ein Kundenvermögen von über 100 Mrd. Euro und ist in Frankreich wie in Deutschland in den Bereichen Private Wealth Management, Asset Management und Corporates & Markets aktiv. Etwa 60% des Kapitals der Gruppe werden von der Familie Oddo gehalten, rund 30% von den Mitarbeitern. Dieses partnerschaftliche Miteinander ist ein Garant für hohes langfristiges Engagement der Mitarbeiter. 2017 betrugen die Nettoerträge aus dem Bankgeschäft von ODDO BHF 591 Millionen Euro. Das konsolidierte Eigenkapital der Gruppe betrug am 31. Dezember 2017 844 Millionen Euro.

www.oddo-bhf.com

Pressekontakte

CITIGATE DEWE ROGERSON

Yoann Besse / Laurence Duhamel +33 1 53 32 78 89 +33 6 63 03 84 91 yoann.besse@citigatedewerogerson.com laurence.duhamel@citigatedewerogerson.com

DGM

Hugues Schmitt / Christian d'Oléon +33 1 40 70 11 89 +33 6 08 49 89 07 h.schmitt@dgm-Conseil.fr chrisdo@dgm-Conseil.fr